
Амерички УСАИД, преко Центра за социјални рад, родитељима отима дјецу! 
 Објављено 10 новембар 2017 

 

АМЕРИЧКИ УСАИД ПРЕКО ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД РОДИТЕЉИМА ОТИМА ДЕЦУ! 

Случај малољетне шестогодишње девојчице из Београда (Марија.Т) која је више 
од 20 дана одвојена од својих биолошких родитеља узбуркала је духове.             
Прошло је више од 20 дана од одвајања 6.годишње дјевојчице, рођене у Београду, 
од својих родитеља по Привременом Закључку о осигурању смјештаја којег је 
донио Центар за социјални рад ''Звездара'' у Београду под бројем 56036-6972/2017 
и то: у саставу Дубравка Гавриловић, Смиља Игић (психолог) моб. 062/8088497, 
Јелена Ацић (соц. радник) моб. 062/8013806 и Јасна Матовић, моб.062/8013738.  
Ово су службени телефони на које можете тражити одговоре од ових особа,              
само су, наравно, недоступни!.. 

Увидом у приложену документацију могу се уочити бројне нејасноће                                     
и неправилности у поступку (Закон о Општем Управном Поступку, друга Законска                
и подзаконска акта која регулишу ову област по позитивном законодавству РС   
као и кршење одредаба самог Устава као највишег правног акта и међународних 
норми, прописа и декларација, међународних аката и конвенција). 

Обављен је разговор са родитељима и проучена је документација врло темељно. 
Овај случај је преседан, јер је дијете више од 20 дана физички одвојено од својих 
родитеља а да је притом потпуно нејасан садржај донесених аката, радњи                            
и поступања Центра за социјални рад ''Звездара''.                                                                   
Даљим увидом јасно се види да не постоји правни нити било какав други основ за 
одузимање дјетета (нема казнене нити прекршајне одговорности родитеља, нема 
трагова евентуалног насиља, родитељи су потпуно здрави, нема свједока, нема 
утврђеног материјалног чињеничног стања. 

Нема ничега, али дијете је одузето!? И сада су Центар за социјални рад и УСАИД  
у великим проблемима јер не знају како оправдати ову отимачину, а пренијели              
су је многи медији и портали у свијету. 

Мајка је изразила бојазан да ће њихово дијете бити продано. 

С обзиром да је ово врло тешка траума за дијете и њене родитеље, а случај 
несвакидашњи, као и то да су споменуте особе Центра за социјални рад 
употребљавале ријеч “адаптација дјетета” све наводи на основану сумњу да се          
не ради о уобичајеном поступању оних који би требали заштитити обитељ и дијете. 

Као пример могу да послужити ријечи мале 6-годишње М. која је плачући приликом 
јединог сусрета са својим родитељима изговорила – цитирамо:                                            
Нећу овде више бити! Хоћу да живим са мамом и татом, након чега је чврсто 
пригрливши оца плачући изговорила: Тата води ме кући! 

http://???????????????????.???.???/index.php/apokalipsa/1602-usaid-otima-decu-u-srbiji-porodica-trkulja


Из свих наведених и овде ненаведних разлога тражимо одговор: 

1. По којем основу је дијете одузето од родитеља и зашто? 

2. Како је могуће да се усмено родитељима наложи да тог дана и у то вријеме 
доведу дијете које ће бити одузето од њих а да за то претходно не постоји 
ниједан писмени акт!? 

3. Зашто је немогуће добити одговоре од Центра за социјални рад Звездара 
(више пута покушано)? 

4. До када ће бити заточено у непознатом том објекту и зашто? 

5. Зашто се родитељима онемогућава посјета и виђање њихова дјетета? 

6. Зашто се дјетету ускраћује право да види своје родитеље? 

7. Зашто се дјетету ускраћује право да буде са својим родитељима? 

8. Што заправо значи “период адаптације” када је опће познато да се термин 
користи само у случају трајног а не привременог одузимања детета 
(Закључак гласи да се ради о привременом смјештају)? 

10. Да ли је дијете одузето привремено или трајно? 

11. Које ће се мјере надаље примјењивати према дјетету? 

12. Које се мјере примјењују сада? (ниједан одговор на бројна питања                         
у писаној форми упућена органима социјалне и породичне заштите                          
по ургентном поступку – до овога тренутка нису дала одговор) 

13. Може ли Центар за социјални рад преузети ингеренције и надлежности других 

државних органа прије свега органа правосуђа и по ком законском основу? 

14. Да ли ће се дијете икада више вратити својим родитељима?                             
(никакав рад са родитељима није подузет од самог Центра, уколико уопште           
и постоји потреба за тако нечим, а ако не постоји ЗАШТО је дијете и даље 
физички одвојено од својих родитеља)? 

15. По ком основу се врши селективна примјена Закона? Јесу ли хероински           
и кокаински овисници који заиста врше насиље у породици заштићени од 
Закона због свог друштвеног статуса, положаја, функција и слично и зашто се 
њима не одузимају дјеца и не покрећете поступак за заштиту дјеце? 

16. Одакле ''Аутономном Женском Центру'' подаци из Центара за Социјални 
рад који би морали бити заштићени Законом о заштити података о особама 
(нарочито осјетљивих категорија становништва) и ко им заправо доставља 
те податке, по ком основу, законском акту, договору усменом или писменом, 
за које намјене заправо када они не постоје у бази АПР. Линк: 

http://pretraga.apr.gov.rs/AssociationWebSearch/Details/Details?beid=4518702&rnd=845850FF507B548A8F922ACDCEF196BB38DD1CFA)  

17. И оно што је најважније у цијелој овој причи: У ком се својству појављује и шта 

стварно ради америчка организација УСАИД у Центрима за социјални рад? Која је 
њихова права и стварна намјена и улога? Зашто баш у Центрима за социјални рад? 
Ако Центри за социјални рад нису оспособљени за обављање својих послова зашто 
онда и постоје као такви? Јесу ли предали све своје ингеренције Организацији? 

http://pretraga.apr.gov.rs/AssociationWebSearch/Details/Details?beid=4518702&rnd=845850FF507B548A8F922ACDCEF196BB38DD1CFA)


 

Зашто су Центрима искључени телефони док на великим плакатима УСАИД-а 
стоје десетине телефона где се људи позивају да пријављују једни друге и раде 
или не раде све оно што је заправо у ингеренцији ових центара? 

У нади да ћете због хитности случаја одговорити на горе постављена питања                     
у најкраћем могућем року како би се спријечила даља душевна патња                                 
и психолошке трауме детета и њених родитеља, будите слободни да контактирате 
на доле остављене контакте како би јавност била у детаље упућена у овај случај. 

У центрима за социјални рад не раде фиксни телефони и то у прилично дугом 
временском периоду цца 1 година!? Користе се мобилни телефони који 
преусмеравају на друге мреже (зовете 063 пребаце вас на 064)… практички, 
комуникација са центрима за социјални рад најугроженијег дијела становништва је 
'у прекиду'. 

Јесу ли УСАИД и остале организације тзв “невладиног сектора” и тзв.                        
“цивилног друштва” Георгеа Сороса преузеле центре за социјални рад?                           
Јер, без суда, судаца, правосуђа и закона, документом који је назван “Привремени 
закључак о осигурању смјештаја,” у којем се наводе чланови Закона о Општем 
Управном Поступку, уопште не постоје у Закону о Општем Управном Поступку!! 

Потпуно је јасно да УСАИД стоји иза ''посуђивања'' дјеце. А иза ове 'хуманитарне' 
агенције за међународну помоћ и развој коју финанцирају Сорос и остала ¨свјетска 
олигархија имају широко подручје активности. 

Тако се УСАИД директно укључује у предизборне кампање у свим бившим 
републикама Југославије. Тако она својим промотивним спотовима бираче 
позива не само да изађу на изборе, већ им и сугерира за кога да гласају, 
односно за кога не би требали гласати. 

Исто тако ова америчка владина агенција за међународни развој (УСАИД) 
уложила је седам милиона долара у српске маинстреам медије за медијски 
рат против Русије и Путина. На начин да су расписали такмичење за подјелу 
милиона на име пројеката “Медијске реформе у Србији'' наводећи да је          
циљ пројекта побољшање правних, нормативних и економских услова за рад 
у области медија у Србији. 



Наравно да је такмичење само маска за упумпавање долара у медије који ће 
координираном кампањом рушити рејтинг Русије међу Србима.                                          
Какве то има везе са Центром за социјални рад? 

Они су заједно са Центром за социјални рад израдили Закон (све што се 
догађа у Србији са закашњењем ће се догодити у Хрватској, БиХ                                    
и Црној Гори) који дозвољава социјалним радницама да могу одузети 
добрим и брижним мајкама дијете, ако на примјер дијете нема топлу воду!? 

Посебно су им ''на мети'' обитељи без посла са више дјеце. Умјесто да помогну 
таквој породици, нађу барем једном члану посао, они без судске одлуке одузимају 
дјецу. Тако су једно дијете које је дојило и 24 сата било уз своју мајку, а која није 
запослена, отели и послали ''хранитељима''.  

А случајева је све више и више. 

 

Питања:  

 

Што ради УСАИД у згради Центра за социјални рад? 

Зашто УСАИД нуди гратис своје адвокате породицама којима пријети 
одузимање дјеце? 

Стоји ли УСАИД иза ове озакоњене крађе дјеце? 

Што се догађа са дјецом након неког времена? 

Јесу ли дјеца након отимања заправо топовско месо за педофиле ? 

 

Одговоре (коментаре) чекамо од вас драги читаоци! 

 

Читајте нас на нашем порталу: http://istinomprotivlazi.com  

 

Коментаришите на нашој фб страници:  
https://www.facebook.com/negovorumrznjeistinomprotivlazi  

Општа декларација о људским правима:  

Члан 19. 'Свако има право на слободу мишљења и изражавања, што обухвата               
и право да не буде узнемираван због свог мишљења, као и право да тражи, прима 
и шири обавијести и идеје било којим средствима и без обзира на границе' 

До смрти се бори за истину и Господ ће се борити за те (Књига Сирахова 4,28) 

 

Извор: http://istinomprotivlazi.com/component/k2/2045-americki-usaid-preko-centra-za-socijalni-rad-roditeljima-otima-djecu-uskoro-ce-otimati-i-u-hrvatskoj 

  

http://istinomprotivlazi.com/
https://www.facebook.com/negovorumrznjeistinomprotivlazi
http://istinomprotivlazi.com/component/k2/2045-americki-usaid-preko-centra-za-socijalni-rad-roditeljima-otima-djecu-uskoro-ce-otimati-i-u-hrvatskoj


Случај отетог детета - документи 
 Објављено 18 новембар 2017 

 

СЛУЧАЈ ОТЕТОГ ДЕТЕТА - ДОКУМЕНТИ 

Поштовани читаоци, пошто ових дана свакодневно пратимо породицу којој је 
Центар за социјални рад Звездара одузео дете, о чему можете прочитати                             
у нашим претходним објавама, овде јавности желимо да представимо како                
мрежа институција одузима децу родитељима, без икаквог правног основа                      
тј. кршећи Устав и законе, а да за то не одговарају. У међувремену нам се јавило 
још неколико људи, које су оштетиле исте раднице из ЦСР Звездара. Како смо 
сазнали, Центри за социјални рад по Србији раде по упутствима 
феминистичке организације "Аутономни женски центар".                                             

Пред  нашим очима се испуњава пророчанство св. Владике Николаја из Небеске Литургије  
да неће Србин смети: "ђецу своју својом звати, нит слободно мислит ни дисати", 
док се не покаје и опет не обрати Богу.                                                                                 

Породични сабор ће следеће недеље, ако Бог да, организовати трибину                       
на тему "Центри за социјални рад и разарање породице у Србији". 
Обавестићемо вас благовремено! 

Прво представљамо орвеловско решење Центра за социјални рад Звездара,                  
који је, по речима и оца и мајке, пуно лажи и клевета о њима, а нарочито део                 
где се наводи да је она пријавила да се он насилнички понашао према њој, као                  
и да јој је претио да ће је убити, као и део где се наводи да је он "бели маг",                      
да прориче судбину итд. будући да су обоје православни хришћани, који редовно 
посећују богослужења, имају духовника монаха и учествују у животу Цркве.  
Такође је неистина да је она вукла дете за косу, да је дете запомагало, 
малтретирала га и остало што њих двоје представља као неспособне родитеље. 
Њих двоје, другим речима, тврде да је цела оптужба против њих измишљена. 
Тачно је да је он пријављиван полицији за насилничко понашање од стране њеног сина              

из првог брака, али је та оптужба одбачена од стране полиције као неоснована.                      
Такође се наводи да супруга није хтела да сведочи протв њега, што није тачно,  
већ је она сведочила у његову корист - да није било насиља, што су они 
формулисали као да она не жели да сведочи.  

http://???????????????????.???.???/index.php/apokalipsa/1606-slucaj-trkulja-dokumenti
http://???????????????????.???.???/index.php/apokalipsa/1601-otimanje-dece-u-srbiji-porodica-trkulja
https://istinoljublje.com/%D0%BD%D0%B5%D0%B1%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%B0-%D0%BB%D0%B8%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B3%D0%B8%D1%98%D0%B0/


Обратите пажњу на изразе којима се родитељи карактеришу као неподобни:  

"непримерено понашање у кући" (шта је то?), "неуредне спољашњости, 
збуњен, одајући утисак тек пробуђене особе..." (није дозвољено одаваки 
такав утисак?), "породица је често мењала адресу боравишта" (људи су 
подстанари, тражили су социјалну помоћ, подстанари се често селе јер 
немају свој стан?!), "осим алкохола, "на своју руку", повремено узме 
"бромазепам" без рецепта"!!! (значи свима који узимају алкохол, и свима, 
који узимају бромазепам без рецепта треба одузети децу!?), и једна од 
најорвеловскијих реченица у њиховом решењу је:                                                           
"Како је исход бројних мотивационих разговора са родитељима актуелно 
скривање породице од Центра (а како и не би?), процењено је да је ризик                
за безбедност детета још и већи јер овај Орган старатељства више није                      
у могућности ни минимално да прати, усмерава и подржава поступке 
родитеља према детету". Значи надзор Великог Брата је над нама!    

Напомињемо да ова породица ни у ком виду није била под надзором Центра 
за социјални рад, полиције или суда, тако да ни на који начин нису били                   
у обавези да се њима јављају и понашају у складу са њиховим прохтевима, 
значи цео случај им је наметнут. Ова породица се обратила ЦСР Звездара 
пре око 4 године са молбом за социјалну помоћ и тада су им ушли                               
у "видокруг", а касније је уследила и крив. пријава за насилничко понашање 
и - ето случаја! Оно што је важно  је да њихова жртва може бити свако од нас, 
за сада су то људи из категорије социјалних случајева, који тешко могу да се 
бране, али када се разраде методе, то може бити свако од нас, као што је то 
на Западу. 

 



 

  

 



 

  

Следе Кривична пријава против особа које су спровеле ову назакониту 
акцију, која се занива на најгрубљем прекорачењу овлашћења Центра, као и 
Уставом загарантованих права детета, да не спомињемо њихову бахатост јер 
комуницирају са родитељима преко смс порука и мобилних телефона, на које 
се не јављају. Али, основно правило које је прекршено је да све радње у вези 
са малолетним лицем морају бити искључиво у његовом најбољем интересу 
и на основу решења суда, које овде не постоји.                                                                   
Родитељи нису лишени родитељских права. Какав је интерес да се од 
здравих и нормалних родитеља дете насилно одвоји и држи у изолацији                   
од њих тако да је за 47 дана видело своје родитеље само 3 пута!!!?                                   
И све под мантром Насиља у породици! Овде можете прочитати 
застрашујуће детаље ове операције ЦСР Звездаре. 



 

  

 



 

  

 

 У наставку је Тужба против ЦСР Звездара и Прихватилишта, која наводи 
тачно које све законе су прекршиле раднице ЦСР Звездара. 



 

  

 



 

 

  

 



Последњи покушај дискредитовања родитеља је преко психијатрије                                  
у Палмотићевој, која је мајци доделила дијагнозу параноичне особе на основу 
"страха да ће јој продати дете". Да ли је чудно то што мајка, којој одузму дете                       
и не дају јој да га види, има овакве страхове? Нарочито после прича адвоката, 
бившег судије и новинара о трговини децом, које је чула!!?  

Остаје нам да се запитамо: колико још има оваквих случајева у Србији,                 
који нису имали среће да им добри људи помогну и да ова прича доспе                 
до јавности, који не знају коме да се обрате или немају новца за адвоката?! 
Адвокат који заступа ову породицу каже да их има доста. 

Савез удружења Породични сабор, заједно са још породичних организација, 
које их подржавају, прати случај ове породице и помаже им.                                             
Сви заинтересовани да помогну било услугом (нарочито адвокати) било 
новчано, а њима је свака помоћ добродошла, могу се јавити на мејл:  
porodicnisabor@mail.ru. У сваком случају вас молимо да се молите за ове 
људе и њихову ћерку, то ће им сигурно највише помоћи јер је речено                      
"Где су двоје или троје у Моје име сабрани, ту Сам и Ја међу њима".                       
Такође вас молимо да зовете свештенике и монахе, које знате и да носите                  
у цркве њихова имена, да се спомињу на проскомидији и у личној молитви. 

Пресвјатаја Богородице спаси нас! 

Сви смо ми породица Тркуља! 
 Објављено 20 новембар 2017 

 

ВЛАДИМИР ДИМИТРИЈЕВИЋ 

СВИ СМО МИ ПОРОДИЦА ТРКУЉА. УСТАНИМО У ОДБРАНУ ДЕЦЕ 

У својој песми „Небеска Литургија“ Свети владика Николај прориче шта ће бити 
са Србима кад отпадну од Бога:“Још завеза руке у Србина,/ да не смије радит’ 
ван кулука;/ Нити сести, нити хљеба јести/ без сатанске горде заповести;/ 
Нити своју децу својом звати, /нит слободно мислит’ ни дисати.“ И то време                 
је дошло. И на наше се очи збива. Девојчица од шест година, одузета је својим 
родитељима од стране Центра за социјални рад, и родитељи не могу да је виде. 

ВЛАДИКА НИКОЛАЈ ЈЕ ОВО ПРОРЕКАО 

Овај застрашујући случај, који још траје, показује куда иде Србија под влашћу               
ЕУ интегратора и компаније, којих би се, како рече Николај, „марва застидјела                            
и вепрови дивљи посрамили“.(1) Србију, негда православну земљу, чека страва 
новог ропства: породица Тркуља је само међу првима на удару. Јер, ова  власт је 
спремна да широм света продаје нашу децу.(2) 

mailto:porodicnisabor@mail.ru
http://???????????????????.???.???/index.php/apokalipsa/1607-svi-smo-mi-porodica-trkulja


ШВЕДСКИ СТАНДАРДИ ОТИМАЊА ДЕЦЕ 

Ви, наравно, сањате о „шведском стандарду“. Ево шта каже Ирина Бергсет, 
Рускиња којој су у Норвешкој одузели децу, и  која је у својој Отаџбини покренула 
велику борбу за заштиту породице, о томе како се шведски стандард примењује                
на децу: “Недавно сам добила документ – извештај од Швеђана. То је извештај              
о случајевима одузимања деце у Шведској и суседним скандинавским земљама. 
Реч је о чудној појави. У том извештају се говори да је у Шведској одузето триста 
хиљада деце од родитеља. То јест, реч је о целом поколењу украденом од 
њихових родитеља. Научници, криминолози, адвокати, правници – људи са 
традиционалним вредностима који још увек памте шта је породица била                 
у Шведској – не схватају. Они кажу да се догађа нешто чудно.                                  
Догађа се државни погром породице.“(3) 

А како је у Норвешкој, такође једној од најбогатијих земаља Европе? 

НОРВЕШКА ПРОТИВ МАЈКИ 

Рускиње у Норвешкој често заврше живот самоубиством. Јер им одузимају 
децу. И то на најциничнији начин. Опет Ирина Бергсет:                                                   
„Говоре вам: ”Ти не правиш омлет по норвешком рецепту. Ти тераш дете да пере 
руке. Ти шепаш, не можеш да седиш са дететом у песку. Значи – ти си лоша мајка, 
ми ти узимамо дете!”.  Систем заштите деце у Норвешкој је заснован на 
претпоставци кривице родитеља. Родитељ је свесно крив. На родитеље се 
излива море лажи. А све почиње од просте тврдње: ”Ви хоћете да одете у Русију”. 
И ви не можете то да оповргнете јер имате рођаке у Русији. Или: ”Ви хоћете                      
да убијете своје дете”. Зато што Руси кад се наљуте говоре: ”Убићу те!” 

Вас непрестано стављају у ситуацију да морате да се правдате.                                       
И ви схватате да је то немогуће. Сами не можете да зауставите норвешку 
државну машинерију засновану на баснословним наградама за адвокате, 
сараднике социјалних служби, судије, психологе, психијатре, пријемне 
родитеље, специјалисте и остале… Награде се дају за сваког узетог 
плавооког малишана. На жалост, ви немате шансе да спасете свог сина                
или ћерку од норвешког усвојитељског дома. Ја сам прошла све инстанце 
норвешких судова. Све је обухваћено, свуда је корупција. Деца су роба.                      
И не враћају их назад. 

Све материјале које је руска штампа објављивала о мојој деци је преводио 
адвокат Барневарна и користио их у корист оптужби на суду.                                                
”Она је луда, штити своје дете у штампи!” На Западу не постоји слобода штампе 
по питању деце. Немогуће је обратити се друштву. Тамо постоји закон                           
о тајности података, који се активно сада протура и у Русији.“(3) 

То се није десило само Ирини Бергсет. 

СЛУЧАЈ ПРИКАЗЧИКОВ 

Андреј Приказчиков се 2002. године оженио држављанком Норвешке, након 
неколико година су добили троје деце – Николаја, Сашу и Антона.  



Све је било добро до момента када је током фудбалског меча у школи један од 
Андрејевих синова повредио једног норвешког дечака у игри. Упркос томе што су 
родитељи покушали да среде ситуацију, руководство школе је послало жалбу 
организацији „за заштиту права деце“ Барневарн. После извесног времена 
родитељи су добили писмо да лоше васпитавају децу и да им је потребна помоћ.               
У писму је наведено да је дете „током игре са мамом повредило руку“.             
Двоје деце им је одузето, и стављена су у старатељске породице. 
Родитељима је дозвољено да виде дечаке по два сата двапут годишње. (4)    

Све о чему читате је, у ствари, систем.                                                                                    
Што је у Шведској и Норвешкој, биће и у Србији.                                                                           
Јер то је озбиљан, темељно постављен, систем, права замка за човека. 

У ТОМ ЛУДИЛУ ИМА МЕТОДЕ (ШЕКСПИР) 

Наравно да ништа од овога није случајно. Реч је о глобалистичком неототалитаризму            
који се намеће широм света. Унутрашња култура породице може да постане 
кочница за формирање новог човека глобализма, роба који ропски ради                              
а затим безумно троши. Савремена одрасла особа у Новом поретку оријентисана 
је на личну реализацију, на постизање успеха, напретка у каријери, на стицање 
задовољства; људима не остаје много времена које би посветили породици и деци. 

Све, међутим, зависи од расположења и тежњи конкретног човека. Увек постоји 
претња да ће се човек, уморивши се од трке за лажним сјајем играчака за одрасле, 
које немају никаквог смисла, окренути истинским вредностима, међу којима су                    
и породица и деца. То треба спречити.                                                                                
Држава у служби глобализма породицу растура причом о „породичном насиљу“. 
Насиље се тумачи као свако спољашње ограничавање индивидуе. Онда се ствара 
лажна прича  да, уколико се индивидуа асоцијално понаша, то значи да је и сама 
била жртва патолошког понашања.                                                                                
Малолетничко насиље појављује се, тврде глобалистички пропагандисти, 
као последица негативног утицаја средине, а агресивност коју малолетник 
испољава последица је тога што је и сам био изложен агресивности.                  
Будући да је средина из које човек потиче породица, онда изворе 
младалачке и дечје асоцијалности треба тражити унутар породице.  
Евроунијатско законодавство, које намећу наши ЕУ усрећитељи, у породици 
види зону потенцијалне опасности. Породица је територија која је до сада била 
скривена од јавног посматрања. Ова природна затвореност се оцењује као претња 
општој хармонији неототалитарног друштва. Уклањање претње мора да значи 
увођење спољашњег надзора над породицом.                                                                               
То се дефинише као систем откривања породичне нефункционалности                      
у раним стадијумима. У том циљу, најпре се мора добити што је могуће више 
информација о породици. Свака установа, чија се делатност на било који начин 
повезује с породицом, оријентише се на прикупљање информација.                                   
Треба да се прикупљају не само реалне чињенице, него и да се у добијеној 
информацији пронађу неки знакови, показатељи нефункционалности, а они ће се 
затим несумњиво тумачити према кључу који је неповољан за породицу.                    
Посебно се користе различити тестови и анкете за децу, на основу којих се 
формира мишљење „објективних посматрача”. 



ПОРОДИЦА ПОД НАДЗОРОМ 

Сматра се крајње пожељним да се законски обезбеди спровођење непосредне 
провере унутарпородичне ситуације у свакој породици. Опуномоћеном лицу се 
мора омогућити да спроведе надзор породичног живота, да понуди препоруке               
или одлуке за његову „оптимизацију” и да, у случају неспремности родитеља                
да прихвате оно што им се прописује, изведе дете из породице.                                      
Идеал Новог светског поретка је хранитељска – уговорна, а не рођена породица.              
У биолошкој породици, односи између родитеља и деце нису формализовани, 
а приступ контролних органа ограничен је на неке неуобичајене ситуације.              
У уговорној (хранитељској) породици, где је дете смештено на основу 
потписаног споразума, сви односи су правно регулисани, а присуство 
контролних органа се од почетка подразумева. Што већи буде број деце која 
су из биолошких премештена у уговорне (хранитељске) породице, утолико ће 
„транспарентнији“ постати породични односи у целини.                                     
Биолошким породицама ће – уколико се већ од њих не може у потпуности 
избавити – такође бити наметнуте уговорне форме, на пример, споразум 
између родитеља и контролних органа (такозвани социјални патронат),                      
у којем се утврђују параметри живота детета унутар породице.              

ВРЛИ НОВИ ЧОВЕК 

Постојање изграђеног система надзора над породицом, повезаног с контролом 
органа образовања, дозвољава неототалитарним структурама да у потпуности 
управљају васпитањем омладине. Требало би бити свестан да је брига                           
о добробити детета само повод, али не и циљ система. Циљ је да се обезбеди 
несметано формирање новог човека, оријентисаног на „неохуманистичке 
вредности“ (на моралну и културну аутономију, слободу „самоостварења“, 
усредсређеност на сопствену индивидуалност, сексуалну разузданост, итд).  

У оквирима образовног система, дате вредности се укорењују, а систем надзора 
спречава покушаје да се оне блокирају унутар породице. У случају да породица            
не жели да се повинује и да истрајава на порицању неолиберално – капиталистичког 

система вредности, свуда тоталитарно наметнутог (све је новац, све је уговор,          
све је слобода индивидуе) њој се деца одузимају и бивају смештена у лојалнију 
породицу. Примери реалне породичне нефункционалности, који допуштају да се 
постави теза о опасности породичне сфере као оне која је скривена од пажње 
друштва, врше функцију почетног импулса који покреће рад читавог механизма. 
Кроз плаћеничке медије инциденти се проглашавају правилом, а породица, како у 
својим брошурама тврди Инцест траума центар, опасно место за живот. 
Суштина система новог антипородичног тоталитаризма није у решавању конкретних 
случајева, него у тоталном преуређењу целокупне сфере породичних односа. 

ПОЗИВ ЧИТАОЦУ 

Сада и овде, свим силама, свом вером, свом надом и свом љубављу за коју 
смо способни, устанимо у одбрану породице Тркуља и свих породица 
Србије. Нема изговора, нема одступања! Сви смо ми породица Тркуља!  



Обавештавајмо јавност, шаљимо петиције, протестујмо код народних 
посланика из нашег краја без обзира којој партији припадају! Качимо причу              
о отимању деце на Интернет, трудимо се да нам не прође дан да нисмо 
учинили нешто за оне који су на удару новог нацизма, маскираног у причу              
о људским правима и ЕУ интеграцијама!  

Овај текст је позив да се не дамо злотворима који, тобож, брину о нама                        
и нашој деци, а продају нас и изручују туђину! И све то чинимо мирно, 
ненасилно, концентрисано, не дозвољавајући да нас ништарије у служби 
Новог светског сатанизма провоцирају како би нас приказали као лудаке                 
и насилнике! 

А Бог Који је постао Дете и рекао да пусте децу к Њему, јер је таквих Царство 
Небеско, Господ Исус Христос, биће са нама!  

Како рече Свети владика Николај:  

“Буди храбар и слободан,/ рече Господ Навину./ Ја ћу с тобом војевати,/ 
само држи Истину.// То и сада Господ збори/ сваком правом Србину:/                          
Ја сам с тобом, буди храбар,/ и одржи Истину.“ 

____________ 

УПУТНИЦЕ (ИНТЕРНЕТУ ПРИСТУПЉЕНО 18. НОВЕМБРА 2017): 

1.православнапородица.орг.срб/index.php/apokalipsa/1601-otimanje-dece-u-srbiji-porodicatrkulja; 

православнапородица.орг.срб/index.php/apokalipsa/1602-usaid-otima-decu-u-srbiji-porodica-trkulja;  

православнапородица.орг.срб/index.php/apokalipsa/1588-nakaradni-zakoni-razaraju-porodice-u-srbiji 

2.www.blic.rs/vesti/drustvo/saznajemo-izraelci-ce-usvajati-malisane-iz-srbije/fj93sle 

3. srpskaelita.rs/janjicari-novog-doba/ 

4.fakti.org/globotpor/quo-vadis-orbi/bergset-dolazak-u-norvesku-sa-detetom-postao-opasan 

Помозимо породици Тркуља! 
 Објављено 20 новембар 2017 

 

ПОМОЗИМО ПОРОДИЦИ ТРКУЉА! 

Поштовани читаоци, они који желе да помогну породици Тркуља, којој је                      
Центар за социјалну заштиту Звездара одузео дете, и који преживљавају                  
најтеже тренутке у животу, пошто су за 50 дана видели своје дете само три пута,              
а Центар им то и даље не дозвољава (!??), могу да уплате помоћ која им је 
свакако потребна, на жиро рачун оца, Ивана Тркуље: 200-112280189-06,                             
у свакој пошти или банци Поштанска штедионица. 

Осим тога, молимо вас да их спомињете у молитвама и да дате њихова 
имена за помињање на проскомидији у својим храмовима и нарочито                               
у манастирима. 

http://???????????????????.???.???/index.php/apokalipsa/1601-otimanje-dece-u-srbiji-porodica
http://???????????????????.???.???/index.php/apokalipsa/1602-usaid-otima-decu-u-srbiji-porodica-trkulja
http://???????????????????.???.???/index.php/apokalipsa/1588-nakaradni-zakoni-razaraju-porodice-u-srbiji
http://www.blic.rs/vesti/drustvo/saznajemo-izraelci-ce-usvajati-malisane-iz-srbije/fj93sle
http://srpskaelita.rs/janjicari-novog-doba/
http://fakti.org/globotpor/quo-vadis-orbi/bergset-dolazak-u-norvesku-sa-detetom-postao-opasan
http://???????????????????.???.???/index.php/apokalipsa/1608-pomozimo-porodici-trkulja


Агонија се наставља! 
 Објављено 21 новембар 2017 

 

АГОНИЈА СЕ НАСТАВЉА! 

Поштовани читаоци, агонија породице којој је одузето дете се наставља, будући 
да су пре два дана били на разговору у ЦСР Звездара, по питању виђања своје             
6-годишње ћерке. Надали су се да ће им, коначно, дозволити да виде дете после 
49 дана, за које су је видели само 3 пута, али им је психолог Центра, о коме ће                
у овом тексту бити речи, без имало саосећања одбрусила да не зна када ће моћи 
да виде дете, али ове недеље сигурно неће! Родитељи су се силно потресли, 
будући да им Центар без икаквог нормалног разлога не дозвољава да виде дете, 
на шта је и адвокат бурно реаговао и запретио новом кривичном пријавом.                             
У тексту ће такође бити речи о учешћу норвешких организација у обучавању              
те особе. Народе Божији, нешто у овој причи озбиљно није у реду! 

Ко над ким заправо врши насиље? Ко кога злоставља и ЗАШТО? 

Породица Тркуља којима је дете одузето од стране Центра за социјални рад 
готово искључиву комуникацију има са службеницом Центра за социјални рад              
а у питању је психолог Смиља Игић. 

Од могућа три телефона центра за социјални рад Звездара могуће је доћи само              
до једног, управо оног који користи психолог Смиља Игић која очито и без икакве 
сумње води главну реч у целом овом случају. Да ли је и једини? 

До социјалних радника није могуће доћи, она је та која од почетка зове 
телефоном родитеље, ненајављено долази код њих у кућу, без претходних 
писмених или усмених најава, иако има њихове телефоне 24 часа доступне. 

Има ли психолог Градског центра за социјални рад Звездара Смиља Игић                     
сва овлашћења која је придала себи, и да ли прекорачује овлашћења у служби? 

Crisis Centre for Men Serbia 

Смиља Игић, поред радног места као психолог у Центру за социјални рад 
Звездара уједно је и један од оснивача организације цивилног друштва 
“Кризни центар за мушкарце” која реализује услугу психотерапијског третмана 
мушкараца починиоца насиља у партнерском односу под називом “Crisis Centre 
for Men Serbia” што можете видети ОВДЕ. 

Родитељи су кроз плач данас изјавили да их управо Смиља Игић              
тортурише и психички злоставља.  

http://???????????????????.???.???/index.php/apokalipsa/1609-agonija-se-nastavlja-trkulja
https://www.linkedin.com/in/smilja-igi%C4%87-16734866/


Девојчица са само 6 година живота је физички одвојена од својих биолошких 
родитеља сада већ 49 дана! А данас им је саопштила да ће разматрати да се 
њима, дакле родитељима оцу и мајци укине виђање сопственог детета са сваке 
друге недеље на то да је више уопште не виђају – по речима родитеља који су 
овога пута били у присуству законског заступника то јест адвоката. 

О Центру Crisis Centre for Men Serbia 

Кризни центар за мушкарце (КЦМ) је организација цивилног друштва, основана 
2012 године, која пружа услуге специјализованог психосоцијалног третмана 
мушкараца починилаца насиља у партнерским односима, обуке и супервизије 
професионалаца за спровођење овог третмана, као и услуге истраживања 
феномена насиља уопште. Своју делатност обавља у складу са вредностима 
равноправности међу половима, те вредностима ненасилних и конструктивних 
партнерских и породичних односа. 

Наш тим чине психотерапеути и психолошки саветници, са вишегодишњим 
искуством рада на откривању и спречавању породичног насиља, као и на 
заштити жртава насиља.                                                                                                         
Наши стручњаци су стекли специјализована знања и вештине за посао                
који обављају кроз обуку у норвешкој организацији Алтернатива насиљу 
(Alternativ Til Vold, ATV). Наши стручњаци су и коаутори програма третмана 
починилаца насиља у партнерским односима у Србији, који је акредитован код 
Републичког завода за социјалну заштиту. 

Кризни центар за мушкарце делује у Републици Србији и региону. –                                 
пише на сајту Центра али не Центра за социјални рад већ                                            
“Кризног центра за мушкарце”. 

О обуци професионалаца/ки 

Програм „Обука професионалаца/ки за третман починилаца насиља                                              
у партнерским односима“ акредитован је у Републичком заводу за социјалну 
заштиту у јулу 2012. године (заведен у Регистру акредитованих програма                     
и носи 15 бодова за лиценце за запослене у социјалној заштити).                        
Аутори/ке програма, овлашћени тренери. 

 

http://kcm.rs/test/profesionalna-saradnja/obuka/o-obuci-profesionalaca/


Тачка сусрета: Градски центар за социјални рад и Удружење “Кризни центар за мушкарце” 

Има ли сукоба интереса или Уговора о техничко пословној сарадњи?                     
Или нешто треће… 

Сам назив одмах упада у очи јер се помиње само један, мушки род, и тиме се 
шаље јасна порука да су ето само мушкарци насилници, а приори.                   
Слање сублиминалних порука није страно али се врло успешно примењује 
од едукованог кадра за специфичне намене. Зашто је сам назив баш овакав? 
Зашто није “Кризни центар за мушкарце и жене” на пример?                                             
Не делује ли превише феминистички? 

Зашто се не објави податак колико је насилника правоснажним судским пресудама 
ослобођено кривице али да то никада није јавно и објављено нити податак                        
о лажним тзв анонимним пријавама а тим особама мушким или женским нанета је 
трајна флека у друштву од које не могу никада да се оперу и поред судске пресуде 
или неког вида сатисфакције. Те особе су у друштву трајно окужене и као такве 
њима је живот потпуно уништен. Они тешко да могу више да се рехабилитују и 
социјализују поново. Када поломите чашу ви је никада не можете поново залепити. 
Поломили сте је – готово је. 

Подела насиља на родове и полове – нови феномен скован у врху Ватикана 
1980. године у оквиру стварања феминистичког прво експерминта 
примењеног најпре у Неw Yорк-у а онда имплементираног као феминистички 
покрет са јасно постављеним циљевима и задацима који су дуго скривани 
далеко од очију најшире јавности.  

Тако примамљиво звучи све док се не открије пуна и права истина – следи                         
у наставку, у текстовима који следе, све на основу процурелих докумената, 
сазнања, увида и сведочења 

Подела насиља и ненасиља на родове 

Није ли само насиље какве год врсте било не само апсолутно недопустиво већ                 
и недељиво на родове и полове?                                                                                                 
Није ли насиље у експлицитној надлежности Министарства унутрашњих послова?  

Зашто се надлежности из сфере кривично правне премештају у надлежност 
Министарства за рад, социјална и борачка питања?                                                  
Запослени у Министарству унутрашњих послова имају сва потребна знања, 
вештине и врло стручне кадрове по питању сваког насиља па и насиља                                
у породици док са друге стране Министарство за рад, социјална и борачка питања 
апсолутно нема нити кадровску структуру нити квалификације а још мање 
вишедеценијског искуства за рад у овој матeрији и чија надлежност не може 
никаквом Уредбом или другим подзаконским актом бити измештена.                                  
Особе, преко ноћи створене организације, тзв “стручњаци” чији је именитељ 
заједнички а то је истоветни шаблон деловања у великом броју циљано одабраних 
земаља по систему копи – пасте, са врло сумњивим квалификацијама за 
обављање врло сложених пре свега кривично правних аката и чије квалификације 
нису подложне провери – не могу радити послове за шта нису стручне нити бити 
изнад институција система. 



Уместо 3 гране власти рађају се и гранају нове гране, које из потаје, покривају прве три 

Шта се дешава са правосуђем и једном од три кључне гране власти, судском?              
Да ли је правосуђе и да ли су судови сасвим скрајнути?                                                                
Да ли се и њихова надлежност напрасно изместила у невладине организације 
влада иностраних земаља од којих се овде помиње Норвешка.                                          
Црни хумор јесте да Норвешка ни сама не може да реши свеопшту декаденцију               
у својој држави где имају “чудне обичаје” који су врло морбидни за остатак света           
а где су деца невине и највеће жртве. Усвајање а приори културе и врло 
морбидних облика понашања (од којих већина су класификована као тешка 
кривична дела у остатку света) је не само правни већ и морално, културолошко, 
обичајни нуклеарни удар за поднебља која нису склона таквој врсти декаденције. 
Системско отворено подстицање и стварање неприхватљивих облика понашања 
имаће ефекат бумеранга. Зашто наши стручњаци не би научили норвежане да су 
деца светиња и да постоје границе које се не прелазе? Искуства Норвешке тешко 
да ће донети иоле неке добробити породицама у Србији али рецимо искуства                
из Русије би и заиста могла итекако бити од помоћи. Међутим, све што је Руско              
се по аутоматизму одбацује па и законодавство у области породичне заштите             
где се породице подстичу силним мерама државе па и Указима самог Председника 
од којих су неке да мајке субвенционише држава што код нас није случај. 

Једини исправан пут јесте онај којим се ређе иде 

Који ћемо пут изабрати? Јачање или уништавање породице као последњег бедема 
опстанка друштва у целини, породице као основне ћелије сваког друштва – 
питање је на које би се у најмању руку морала повести јавна расправа јер је то 
круцијално питање друштва која желе да опстану.                                                                   
Она друштва која не брину о породици и деци осуђена су на самоуништење. 

Број унесрећених породица се рапидно повећава сразмерно упливом                      
“стручњака за брак и породицу” и нарочито “бригу о деци” а број грађана                           
који напушта своје огњиште достиже епске размере.                                                              
Велика сеоба народа је започела – боље је да се заустави на време. 

Беда и сиромаштво не стварају оптимизам код људи већ супротно и то је окидач           
за све оно лоше што нам се дешава. Узрочно-последичне везе несумњиво постоје 
али се на томе не ради а управо је то основна функција не само Центара за 
социјални рад већ комплетне државе као и друштва у целини. 

Јасан је финансијски мотив набујалих организација тзв “цивилног друштва” која 
чине тек неколико особа док оно “нецивилно” чини већину али је жртва мањине. 

Бити адаптиран у дубоко болесном друштву није мерило здравља 

Највиши дом, парламент, заступници (кога и чега), требали би да представљају 
вољу вечине а грађане, грађанска права и слободе и нарочито права деце                       
да штите а не да подстичу општу декаденцију за потребе крупног капитала                    
кроз назови “невладине организације” чију шему финансирања смо објавили. 
“Невладиних”, дакле, које су понајмање невладине и понајмање служе                         
за оно што им стоји у тако звучним називима. 



Од демократског друштва и кринком демократизације остао је чист ауторитаризам 
па и на овако ситним нивоима. Од људских права није остало ни слово љ                            
а ни слово п. Животиње у многим земљама света имају далеко већа права него 
овде људи. Само право је одавно прерасло у неправо и као такво је постављено 
као нешто што би требало сви да прихвате и нешто што је јел да нормално.                      
Морал (а и морал је норма као што су то и обичаји) трансформисан је у своју 
потпуну супротност. Ако узмемо као оквир саму дефиницју морала – да морал 
представљају опште друштвено прихваћене вредности – сада се на силу и на врло 
груб, невероватно агресиван начин “прихваћене” “вредности” које то нису                    
и које то никако и не могу бити.                                                                                                    
Предстоји пресудна битка за голу егзистенцију. Још важније предстоји одсутна 
битка за вредности које то јесу. Предстоји одсудна битка за СЛОБОДУ и избор 
сваког појединачног људског бића како ће живети БЕЗ уплива “невладиног” 
корпоративног сектора а у складу са људским и цивилизацијским стандардима               
и постулатима. Управо они који треба да штите најугроженије и најосетљивије 
слојеве друштва – управо они их немилосрдно газе због своје “позиције моћи”.              
Ко има стварну моћ врло брзо ће показати време које је пред нама.                               
Георге Сорос је увеличао своје богатство на 24 милијарди УС долара тако 
што је бринуо о другима? Па онда му се та брига врло исплатила али последице 
осећају управо они о којима се тако бринуо кроз мрежу невладиних организација. 
Последице са трајним ожиљцима …                                                                                                          
Допуштати умно поремећеним особама којима осим долара ништа није свето да 
наводно брину о милионима других и није тако паметно са аспекта здравог разума. 
Не могу они који су оперисани од људске емпатије да осете туђу патњу и бол. А да 
би се неко уопште бавио материјом нарочито оном која је врло осетљива сам мора 
бити подвргнут врло темељним прегледима и под будним оком најшире јавности. 

Градски центар за социјални рад некад и сад 

Опет Градски центар за социјални рад Звездара?                                                                     
Шта се све заправо дешава у Градском центру за социјални рад Звездара 
погледајмо из перспективе и од пре више година.                                                                                                                  
"Седмогодишња девојчица након пуних 8 месеци проведених у Прихватилишту               
за злостављану децу враћена својим родитељима. После осам месеци ћерка 
привремено код оца Миодрага Паруловића. Градски центар за социјални рад                  
се ограђује од исхитрене одлуке новог тима одељења Центра Звездара,                    
наводи се у саопштењу директорке Јасминке Веселиновић. ТРАЖЕ СМЕНУ                                    
ОТАЦ Миодраг Паруловић је најавио да неће одустати од захтева за смену 
директорке Центра за социјални рад Јасминке Веселиновић.                                                      
– Када сам дошао по дете у Прихватилиште са решењем да ми се враћа ћерка, 
руководилац центра није хтела да потпише документ – објашњава Паруловић. – 
Пред сведоцима је објаснила да јој је директорка Веселиновић телефоном јавила 
да се ствар стопира. Дете су ми дали тек после неколико сати. То је још један 
доказ да се она меша у овај случај мимо својих овлашћења."  – ВИШЕ      
Извор: http://www.globalmediaplanet.info/centar-za-socijalni-rad-bespravno-i-bez-osnova-oteo-dete-porodici-trkulja-tv-emisija/# 

 СЛЕДИ ЕМИСИЈА СА УЖАСАВАЈУЋИМ ПОДАЦИМА О ОДУЗИМАЊУ ДЕЦЕ У СРБИЈИ И СВЕТУ 

https://www.youtube.com/watch?v=rAahDmrglhw 

http://www.novosti.rs/vesti/beograd.74.html:181733-Dete-vraceno-ocu
http://www.globalmediaplanet.info/centar-za-socijalni-rad-bespravno-i-bez-osnova-oteo-dete-porodici-trkulja-tv-emisija/

